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УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЯМИ ТА ІННОВАЦІЯМИ У 

СУЧАСНОМУ СВІТІ 

 

В епоху стрімких змін, вміння керувати інвестиціями та інноваціями стає 

критичним фактором успіху. Цей аспект виходить на перший план для багатьох 

країн та компаній, адже низький рівень інвестування та інновацій веде до 

гальмування економічного зростання, втрати конкурентоспроможності та 

загального занепаду. Зростання темпів технологічного прогресу та посилення 

глобальної конкуренції роблять цю тему ще більш актуальною. 

На жаль, сучасна економічна ситуація в Україні характеризується 

неповним використанням наукового потенціалу, що призводить до вкрай 

повільного розвитку інноваційного виробництва. Це явище стає ще більш 

кричущим, адже Україна володіє значним науково-технічним потенціалом, що 

дає можливість нам розвиватися тут. 

Останні два роки в Україні були позначені значними змінами в сфері 

управління інвестиціями та інноваціями. Країна зіткнулася з низкою викликів, 

таких як війна на сході, політична нестабільність та економічні труднощі. 

Проте, попри ці виклики, також спостерігаються деякі позитивні тенденції, що 

свідчать про потенціал для зростання та розвитку. 

 Інвестиції: 

Зменшення іноземних інвестицій: Внаслідок війни та політичної 

нестабільності обсяги іноземних інвестицій в Україну значно скоротилися. Це 

негативно вплинуло на розвиток багатьох галузей економіки. 
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Зростання внутрішніх інвестицій: Незважаючи на загальне зниження 

інвестиційної активності, спостерігається зростання внутрішніх інвестицій. Це 

свідчить про те, що українські підприємці та інвестори вірять у майбутнє 

країни. 

Урядові ініціативи: Уряд України вживає заходів для покращення 

інвестиційного клімату. До цих заходів належать реформи, спрямовані на 

боротьбу з корупцією, захист прав інвесторів та спрощення ведення бізнесу. 

 Інновації: 

Розвиток ІТ-сектору: ІТ-сектор є одним з найдинамічніших в Україні. За 

останні роки спостерігається значне зростання кількості ІТ-компаній та 

фахівців. 

Зростання інтересу до стартапів: Все більше людей в Україні цікавляться 

створенням власних стартапів. Це свідчить про те, що в країні є потенціал для 

розвитку інноваційної екосистеми. 

Підтримка інновацій з боку уряду: Уряд України надає фінансову та іншу 

підтримку інноваційним проектам. 

 Виклики: 

Війна на сході: Війна є головним викликом для української економіки. 

Вона призвела до руйнування інфраструктури, втрати людських життів та 

відтоку капіталу. 

Політична нестабільність: Політична нестабільність також негативно 

впливає на інвестиційний клімат та інноваційну діяльність. 

Нестача кваліфікованих кадрів: В Україні не вистачає кваліфікованих 

кадрів в деяких галузях, що може перешкоджати розвитку інновацій. 

 Можливості: 

Відновлення економіки: Після закінчення війни Україна має потенціал 

для швидкого відновлення економіки. Це може створити нові можливості для 

інвесторів та інноваторів [1]. 
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Інтеграція до ЄС: Україна прагне до інтеграції до Європейського Союзу. 

Це відкриє доступ до нових ринків та капіталу, що може стимулювати 

інвестиції та інновації. 

Зростаючий людський капітал: Україна має молодий та освічений 

людський капітал, який може стати основою для розвитку інноваційної 

економіки. 

Незважаючи на виклики, в Україні є значний потенціал для зростання в 

сфері управління інвестиціями та інноваціями. Уряд вживає заходів для 

покращення інвестиційного клімату, а також підтримує розвиток інновацій. 

Після закінчення війни та політичної стабілізації Україна може стати 

привабливим місцем для інвесторів та інноваторів [2]. 

В України добре склалось із підготовкою винахідників, науковців та ІТ-

розробників і це є нашою сильною стороною. Одних заяв про "няньок" для 

інвесторів замало — потрібно знайти проекти для них, створити відповідні 

умови і забезпечити безпеку цих інвестицій", — додає Олег Крот. 

Рейтинги відображають бачення місця України світовою спільнотою. І 

вони — найкраща підказка на що слід звернути увагу. 

Низький рівень інвестицій та інновацій супроводжує такі наслідки: 

• Зниження конкурентоспроможності національної економіки. 

• Обмеження потенційного економічного зростання та розвитку. 

• Загострення проблем соціально-економічної нерівності. 

• Залежність від імпорту технологій та інновацій [3]. 

Недостатність інвестицій та інновацій гальмує поступ на шляху до 

стійкого економічного процвітання. Ситуація з інвестуванням та інноваціями в 

Україні потребує негайних та рішучих кроків. Урядам, бізнесу та науковій 

спільноті необхідно об'єднати зусилля для створення сприятливого середовища 

для інвестування та розвитку інновацій. 
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Для подолання цієї проблеми необхідно вжити комплексних заходів у 

декількох ключових напрямках. 

1. Створення сприятливого інвестиційного клімату є пріоритетом. Для 

цього необхідно забезпечити політичну та економічну стабільність, встановити 

прозору та передбачувану правову систему, а також зменшити бюрократію та 

корупцію. 

2. Підтримка малого та середнього бізнесу є важливою, оскільки вони є 

двигуном інновацій. Надання грантів, субсидій, програм кредитування та 

створення бізнес-інкубаторів допоможе їм розвиватися. 

3. Формування інноваційної культури є довгостроковою стратегією. 

Стимулювання прийняття ризиків, орієнтація на довгострокові результати, 

заохочення співпраці та обміну знаннями сприятимуть появі нових ідей та 

технологій. 
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